



В городе Губахе местный житель, обвиняемый в незаконном проникновении в жилище, предстает перед судом

В Губахинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя города Губахи, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием установлено, что 12 марта 2020 года в вечернее время обвиняемый в городе Губаха пришел поговорить к своей соседке, но двери квартиры ему никто не открыл. Тогда обвиняемый ударами в дверь, расшатал металлический засов и, открыв входную дверь, незаконно проник в квартиру против воли проживающих в ней 69-летней женщины и ее 28-летней внучки, тем самым нарушив их конституционное право на неприкосновенность жилища.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

19 Июня 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1474794>